

**POPIS KANDIDATA ZA STRUČNI ISPIT IZ STRUKOVNOG PODRUČJA ELEKTROTEHNIKA  
ZA ISPITNI ROK: 21. OŽUJKA 2025. GOD.**

Redni broj	Prezime	Ime	Stručna sprema	Vrsta posla	Uže područje struke
1	RADOVIĆ	LUKA	mag.ing.el	Poslovi sudionika u gradnji	Postrojenja i instalacije u industriji, zgradarstvu, prometu i dr.
2	HOLETIĆ	MARIN	mag.ing.el	Poslovi sudionika u gradnji	Postrojenja i instalacije u industriji, zgradarstvu, prometu i dr.
3	ŠUŠNJA	JOSIP	mag.ing.el	Poslovi sudionika u gradnji	Postrojenja i instalacije u industriji, zgradarstvu, prometu i dr.
4	JANKOVIĆ	JOSIP	mag.ing.el	Poslovi sudionika u gradnji	Postrojenja u elektroprivredi
5	BOROVIĆ	BOŽIDAR	prvostupnik	Poslovi sudionika u gradnji	
6	BIVOLČEVIĆ	MARIJA	mag.ing.el	Poslovi sudionika u gradnji	Postrojenja u elektroprivredi
7	ZGREBEC	IVICA	prvostupnik	Poslovi sudionika u gradnji	
8	POZDER	DOMINIK	stručni prvost. (bacc.) s najmanje 180 ECTS-a	Poslovi sudionika u gradnji	
9	HRELJA	JAN	mag.ing.el	Poslovi sudionika u gradnji	Telekomunikacije
10	VELIMIROVIĆ	VEDRAN	spec.inž. s najmanje 300 ECTS bodova	Poslovi sudionika u gradnji	Postrojenja i instalacije u industriji, zgradarstvu, prometu i dr.
11	KOSOVAC	FILIP	spec.inž. s najmanje 300 ECTS bodova	Poslovi sudionika u gradnji	Postrojenja i instalacije u industriji, zgradarstvu, prometu i dr.
12	KOS	TOMISLAV	mag.ing.el	Poslovi sudionika u gradnji	Postrojenja i instalacije u industriji, zgradarstvu, prometu i dr.
13	ŽUFIKA	ALEN	mag.ing.el	Poslovi sudionika u gradnji	Telekomunikacije
14	GREGIĆ	MARIN	mag.ing.el	Poslovi sudionika u gradnji	Postrojenja i instalacije u industriji, zgradarstvu, prometu i dr.
15	KUKIĆ	DANIJEL	mag.ing.el	Poslovi sudionika u gradnji	Postrojenja i instalacije u industriji, zgradarstvu, prometu i dr.
16	CRNČAN	DOMAGOJ	mag.ing.el	Poslovi sudionika u gradnji	Postrojenja i instalacije u industriji, zgradarstvu, prometu i dr.
17	ŠEKERIJA	KARLO	mag.ing.el	Poslovi sudionika u gradnji	Postrojenja i instalacije u industriji, zgradarstvu, prometu i dr.
18	KATIĆ	SANJA	mag.ing.el	Poslovi sudionika u gradnji	Postrojenja i instalacije u industriji, zgradarstvu, prometu i dr.

19	BRAJKOVIĆ	GORAN	stručni prvost. (bacc.) s najmanje 180 ECTS-a	Poslovi sudionika u gradnji	
20	RUDEŠ	PETAR	mag.ing.el	Poslovi sudionika u gradnji	Postrojenja i instalacije u industriji, zgradarstvu, prometu i dr.